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Weekend van de Begraafplaats 2021
Begraafplaatsen: Vol Liefde
Op vrijdag 28, zaterdag 29 en zondag 30 mei a.s. wordt het Weekend van de Begraafplaats gehouden.  Het thema dit jaar is: Begraafplaatsen: vol liefde. Tijdens het Weekend organiseren begraafplaatsen in heel Nederland diverse activiteiten. Begraafplaatsbeheerders en vrijwilligers staan klaar om bezoekers gastvrij te ontvangen. Op <naam van uw begraafplaats> in <plaatsnaam> bent u van harte welkom op <dag, datum of alle dagen> tussen <tijdstippen van / tot>.  Het adres is: <straatnaam/ nummer>.
Activiteiten
Vanwege de corona-maatregelen zijn groepsrondleidingen op de begraafplaats, een uitvaartmarkten of een tentoonstelling niet mogelijk. Zelfstandig een wandeling maken kan echter wel. Bezoekers kunnen dan zelf ervaren welk mooi terrein er hier – met vakmanschap, zorg en aandacht – beheerd worden door medewerkers en vrijwilligers. En dat onze begraafplaats iedereen, altijd, in alle stilte en schoonheid verwelkomt. Waar u als bezoekers kunt herdenken en gedenken; niet alleen de personen die daar begraven liggen, maar iedereen die wordt gemist. 
Wandelen
Graag nodigen we uit voor het maken van een wandeling over het gedenkpark: onze begraafplaats. Er bevinden zich bijzondere graven, monumenten, bomen en andere bezienswaardigheden – die u als bezoeker doen beseffen dat u ook op andere momenten (dan tijdens een afscheid) welkom bent. We zouden graag zien dat u, in plaats van te wandelen in het stadspark, het bos of de weidevelden, kiest voor een wandeling op onze begraafplaats. Dat bezoek is uw aandacht en tijd meer dan waard. 
<Mocht u andere activiteiten hebben georganiseerd, zoals een verhalen-, foto- of gedichten wedstrijd, een route op papier of zelfs een app hebben gezet, de lokale dorps- of stadsdichter bereid hebben gevonden gedichten voor te dragen op een bepaald moment, meedoen aan de zgn. Clean-up, enz. dan kunt u daarvoor zelf uw eigen tekst hier toevoegen.
Rouw in coronatijd
Gedurende het afgelopen jaar zijn de afscheidsmomenten niet altijd ‘normaal’ en zoals gewenst verlopen (denk aan minder genodigden, beperkt thuisbezoek, enz.), waardoor het rouwproces minder goed op gang kwam. Tijdens het Weekend van de Begraafplaats kunnen we mensen die daaraan behoefte hebben, de gelegenheid bieden hier op eigen wijze alsnog vorm aan te geven. Immers, een ieder geeft een eigen invulling aan wat liefde voor hem/haar betekent.
Informatie
Meer informatie kunt u vinden op onze website www.<adres van uw website> en op de evenementen website www.weekendvandebegraafplaats.nl.  Heeft u nadere vragen, dan kunt u de begraafplaatsbeheerder mailen via <email adres> of telefonisch benaderen op <telefoonnummer>.
Vergeet a.u.b. niet uw logo, een foto, eventueel interview met een medewerker of routebeschrijving toe te voegen. Advies: maak het potentiële bezoekers eenvoudig – hou het laagdrempelig.
